

**ИЗ СЕМЕЙНОГО
АЛЬБОМА**

С М. Буденный вручает орден Трудового Красного Знамени котлашанину Павлу Алексеевичу Карелину [фото из семейного альбома]. Старожилы города помнят его. А в историко-революционном музее есть документы, рассказывающие о славном пути одного из первых котласских революционеров. Еще 17-летним юношей принимал он актив-



нее участие в революции 1905 года. В мае 1917-го Павел Карелин стал большевиком. С первых дней Октябрьской революции и в гражданскую войну активно участвует в общественно-политической и советской оаботе.

Трудовая деятельность его связана с речниками Севера. 1924—1930-й — годы, когда Павел Алексеевич работал начальником Великоустюгского районного управления флотом. После окончания Ленинградской транспортной академии эн снова трудится на реках Севера. С 1937 по 1955 год П. А. Карелин возглавляет Северное бассейновое управление пути.

Много сделал он для равития судоходства на северных реках, укрепления ремонтной базы путейцев, становления Котласа. Знали его как простого и бескорыстного человека, для которого интересы партии и народа были превыше всего.

Последние годы пенсионер союзного значения П. А. Карелин жил и работал в Москве.

В. СЛОТИН.